

На фронтах отечественной войны**БОИ В ПАРТИЗАНСКОМ КРАЕ**

СЕВЕРО-ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ, 23 июня. (Спец. корр. ТАСС). Далеко за линию фронта, в партизанском крае, усиленно действуют отряды народных иститутов. Они ведут ожесточенную борьбу с немецкими разведчиками Ленинградской области, временно занятых врагом. На обширной территории партизаны уже несколько месяцев беспрерывно наносят один за другим тяжелые удары по врагам и коммуникациям противника.

Существование советских районов и даже целого партизанского края приводит фашистских захватчиков в неописуемое беспокойство. Они подвергают здесь мирное население жестоким бомбардировкам, бросая на деревни одновременно по 30 самолетов, посыпают сюда специальные хорошо вооруженные части. Но ничто не сломлю боевого духа советских патриотов.

Недавно немцы направили в партизанский край почти целую дивизию с 30 танками, танкетками, бронемашинами, тяжелыми минометами. В июне эта карательная экспедиция предприняла большое наступление. После мощного артиллерийского обстрела, с трех сторон окружились танки с десантами автоматчиков. За ними в каждом из направлений шло от 400 до 600 пехотинцев. Завязалось жестокое сражение.

Особенно упорным был бой в районе К. Здесь карательные предполагали настичь свой главный удар,

окружить партизан и уничтожить их по частям. Партизаны стойко защищались. Они создали в лесу мощные завалы. Фашистские части, встретив сильное сопротивление, остановились. Тогда командир отряда тов. Б. собрал свою основную силы и убрал по врагу с фланга.

Внезапный удар ошеломил обнаженных карательных, ранил их дрогнули. В этом бою партизаны уничтожили огнем противников ружей 6 танков и 4 захватчика. Командир одного из партизанских подразделений вскочил в только что захваченный немецкую машину и открыл огонь по бегущим в панике карательным.

С утра до позднего вечера продолжалось сражение. Немцы потерпели одними убитыми более 200 человек. Не менее успешно действовали народные иституты и на других участках.

Потерпев неудачу, немецкие карательные войска уже не предпринимают больше никаких активных боевых действий. За месяц в партизанском крае уничтожено около 2600 фашистов, много танков, 8 автомашин с боеприпасами, 25 блиндажей, 2 склада со снарядами и минами. Захвачены танки, пушечные, автоматы, винтовки, лопады и другое военное имущество. Совершено 5 крушений воинских эшелонов из одного бронепоезда, взорваны 4 железнодорожных моста.

И. Денисов.

ПОД МИНОМЕТНЫМ ОГНЕМ**Как гитлеровцы погнали свою часть в атаку**

ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ, 23 июня. (Спец. корр. ТАСС). С наступлением ночи на участке Н-ской части противник открыл сильный артиллерийский огонь. Наша наблюдательница видела следы из тем, что происходит в расположении противника. Вскоре они заметили, как группа немцев, прижимаясь к земле, прошла по проходу в своем проволочном заграждении. Наша часть была немедленно приведена в боевую готовность. В четвертом часу утра с вражеской стороны донеслись громкие выкрики немца. Там, размахивая пистолетом, немецкий офицер

перебегал с места на место, приказывая солдатам идти вперед. Однако солдаты не поклонились ему. Офицер исчез, а через несколько минут немецкие минометчики открыли огонь по своему переднему краю обороны. Вскоре минометный огонь прекратился, и немцы начали выносить убитых и раненых. Затем снова появился немецкий офицер и началась атака. Она была отбита молниеносным ружейно-минометным и артиллерийским огнем. Фашисты отступили с большими потерями.

Подвойский комиссар Г. Толоконников.

Письма наших земляков**КАК Я УНИЧТОЖИЛ ИЗ ВИНТОВКИ 25 ФАШИСТОВ**

Горячий привет вам, дорогие земляки, с передовых позиций фронта!

22 февраля рассстался я с вами. Срок как будто небольшой, а сколько уже вслыхнули воспоминаний! Вот сегодня меня вызывал командующий. Несмотря на распоряжение о том, как я в этом, как 25 немцев застрелил из своей винтовки. Справившись и о том, где работал, как живут мои родные, как дела в колхозе.

Похвалил меня командующий. А самым большим и радостным событием было то, что Военный Совет фронта от имени Президиума Верховного Совета Союза ССР наградил меня орденом Красного Знамени. Это высокую правительственные награду мне дали за то, что я честно выполнял свой воинский долг.

На фронте я ехал с такой мыслью: показу фашистским гадам, что не зря учимся когда-то стрелять. Ведь еще когда проходил действительную службу — снайпером стал. На фронте проверили меня — было метко, дали винтовку с оптическим прицелом и стал я дежурить, выслеживать фашистов. Выдвинувшись

ночью, чтобы враг не приметил, вперед за свои позиции, замаскировавшись в окопчике и наблюдавши. Тут выдержка большая нужна. Иной раз час сидишь, два, да и то и целый день, а немец не показывается. И все равно признаков жизни не подаешь: неосторожно выспуешься, плюю можешь получить, ведь враг тоже следует за нашими снайперами.

Расскажу вам о своих поединках с фашистскими снайперами.

Как-то сижу я в окопчике со своим напарником Марычевым. Нашупал нас немецкий снайпер и дал пять выстрелов. Пули прошли над головами. И сказал Марычеву: «Сиди спокойно, голову не высовывай». Передвинувшись мы в своем окопчике метров на пять вправо и никаких признаков жизни не подаем, а сами следим за фашистским снайпером. Прошло несколько часов, у немца нехватило выдержки, высовнулся он голову из-за хаты, тут и его застрелили.

Другой раз командир батальона приказал мне установить, где расположены немецкие укрепленные отдельные точки. Я выдвинулся в

Новые гвардейские части

За отвагу, проявленную в боях немецкими захватчиками, за стойкость, мужество, дисциплину и организованность, за героизм личного состава Народный Комиссариат Всенно-Морского Флота СССР удостоил экипаж крейсера «Красный Крым» (командир крейсера капитан 1-го ранга Зубков А. И.) звания Гвардейского экипажа.

Экипажу крейсера вручается гвардейское знамя.

За отвагу, проявленную в боях с немецкими захватчиками, за стойкость, мужество, дисциплину и организованность, за героизм личного состава преобразованы:

61-й зенитный артиллерийский полк — в 4-й Гвардейский зенитный артиллерийский полк (командир полка подполковник Горский В. П.);

6-й зенитный артиллерийский полк — во 2-й Гвардейский зенитный артиллерийский полк (командир полка майор Осипчук Д. З.);

1-й отдельный артиллерийский дивизион — в 1-й Гвардейский отдельный артиллерийский дивизион (командир дивизиона майор Радовский К. В.).

Указанным полкам и отдельному артиллерийскому вручаются гвардейские знамена.

ПРИСВОЕНИЕ ПОЧЕТНЫХ ЗВАНИЙ РСФСР РАБОТНИКАМ ИСКУССТВ

За выдающиеся заслуги в области искусства Президиум Верховного Совета РСФСР присвоил почетные звания: заслуженному деятелю искусства РСФСР: скульптору Меркурову С. Д., художнику Кукарину (Куликянину) М. В., Крылову П. И. и Соколову Н. А.; заслуженному артисту РСФСР: Большакову Г. Ф. — артисту Государственного театра имени Академического Большого театра Союза ССР и Головиной С. Н. — солистке балета Государственного ордена Ленина Академического Большого театра Союза ССР.

С большими воодушевлением прошли митинги в цехах Ворошиловской швейной фабрики.

Оживленно прошел митинг на городской электростанции. Выступавшие рабочие приветствовали решение Верховного Совета о ратификации Договора между СССР и Великобританией во всех службах, сменах и бригадах узла.

С большими воодушевлением прошли митинги в цехах Ворошиловской швейной фабрики.

Оживленно прошел митинг на городской электростанции. Выступавшие рабочие приветствовали решение Верховного Совета о ратификации Договора между СССР и Великобританией во всех службах, сменах и бригадах узла.

С большим воодушевлением прошли митинги в цехах Ворошиловской швейной фабрики.

Митинг состоялся также на предприятиях и в колхозах Барачья, Черкесии, Кизлярского округа, Георгиевского, Петровского, Минераловодского и других районов края.

На митинге в швейной артели М. Крыжанова присутствовало 170 человек. С сообщением о заседании Верховного Совета ССР выступил зав. органическим отделом Орджоникидзевского района ВКП(б) тов. Чертинский. Единодушно приветствуя решение Верховного Совета

следил я его — он прятался за углом избы. Ждал долго, но дождался: как только высунул он голову, тут я выстрелил и отправил фашиста из тот свет.

За третим снайпером пришлось долго охотиться. Обстрелял он нас и не показывается больше. Целый день ждали и бестолку.

На другой день мы опять сидели молча, не стреляли. Немец решил, что о нем забыли, но просчитался, гадина: как только он показался, я его и снял огнем выстрелом.

А один снайпер, должен вам сказать, стоит двух десятков стрелков. Он сидит, зарывшись где-нибудь, так что его не заметишь, и как увидитого из наших, так пулю посыпает. И бьет-то он не то, что рядовой стрелок — тот промахается, а снайпер в цель угодит. Вот и на нашем участке немецкие снайперы не давали возможности показываться на передовых позициях. Теперь уже можно ходить без опаски.

Обычных немецких стрелков истреблять куда легче. В первые дни они даже не понимали, откуда их бьют. За короткий срок 25 гитлеровцев застрелил я из своей винтовки.

Как будто ничем себя не выдал, но выдру в броню танка ударила разрывная пуля. Это был выстрел немецкого снайпера. Вы-

ТРУДЯЩИЕСЯ КРАЯ ОДБРОЮТ МУДРУЮ ВНЕШНЮЮ ПОЛИТИКУ СОВЕТСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА

С чувством горячего одобрения встречали трудящиеся Ворошиловская рабочая масса решения Верховного Совета СССР о ратификации Договора между Советским Союзом и Соединенным Королевством в Великобритании. На швейной фабрике, железной дороге, хлебокомбинате, на электростанции, в промысловых артелях и на других предприятиях города состоялся митинг, на котором трудающиеся полностью одобрили мудрую внешнюю политику советского правительства.

На Ворошиловской железодорожной узле секретарь парткома тов. Гура перед началом вахты провел беседу с работниками службы движения о заседании Верховного Совета. Внимательно слушают рабочие рассказ агитатора о том, что Верховный Совет ратифицировал Договор между Советским Союзом и Великобританией. После рассказа агитатора начальник оживленная беседа.

На Ворошиловской железодорожной узле — гитлеровской Германии. Мастер литьевого цеха тов. Браненский и мастер слесарно-механического цеха тов. Гусей завершил коллектив в том, что их цехи с частью выполнят принятые на себя обязательства по досрочному изгнанию из страны запасных частей для вражеских и союзных краев.

На митинге коллектива хлебокомбината с сообщением выступила зав. отделом пропаганды и агитации Кагановичского райкома ВКП(б) тов. Аверкиева. В единогласно принятой резолюции участники митинга заявили:

«Мы, рабочие и служащие Ворошиловского хлебокомбината, единодушно и безраздельно одобляем внешнюю политику советского правительства, направленную к сплочению всех сил свободолюбивых народов, участвующих в борьбе против гитлеровской Германии. Мы уверены в том, что Договор с Великобританией еще больше укрепит боевое содружество СССР с Великобританией и Соединенными Штатами Америки и ускорит разгром врага, приблизит желанный час победы, обеспечит прочный и справедливый мир после победоносного окончания войны против гитлеровской Германии».

В Пятигорске собрания и митинги, посвященные ратификации Верховным Советом ССР англо-советского Договора между Советским Союзом и Англией. В единогласно принятой резолюции коллектив обязался выполнить полугодовой план на 28 июня.

На митинге в швейной артели М. Крыжанова присутствовало 170 человек. С сообщением о заседании Верховного Совета ССР выступил зав. органическим отделом Орджоникидзевского района ВКП(б) тов. Чертинский. Единодушно приветствуя решение Верховного Совета

он, изверг, города наши и села разрушает, сжигает, мирных людей расстреливает и вешает, детей наших истраивает, над женами издевается. Вот и надо помнить, что надо убить надо.

Кроме смелости, умение требуется. Если ты умеешь стрелять, умеешь перебегать на местности, знаешь хитрости врага, то будешь быть метко, а сам останешься непримечен. Я это пишу к тому, чтобы вы еще лучше учились воевать. Будешь хорошо учиться в тылу, и на войне станешь героям.

К вам обращаюсь я, дорогие земляки, с таким словом: работайте еще лучше, помните, что и вы там куете победу над заключенным врагом. Чем больше поссеете, чем больше хлеба сберегете, тем скорее будет разгром немецко-фашистских захватчиков.

В 1942 году мы должны разбить проклятую немчуру, очистить нашу родную землю от фашистской ноги... К этому зовет нас наша правительство, наша партия и наш великий вождь товарищ Сталин.

Ваш земляк, старшина Егор Толмачев. Бывший колхозник хутора Привольного, Ново-Александровского района. Действующая армия.



Юго-Западный фронт. Бойцы Н-ской части выбывают из села Н. (Харьковская область) последних вражеских автомашин.

Фото Я. Давидзона (ТАСС).

тимпonte за передний край нашей обороны. Там стоял подбитый немецкий танк. Лег под него и высматриваю. Часа через два заметил, что из деревни, занятой немцами, пробираются два солдата. Стрелять нельзя было, требовалось промедлить, пока скроются они. Юркнули солдаты в землю, это значит что их укрепленная обшивка танка.

Вскоре еще одну точку установил — оттуда выплыли два немца. Как будто ничем себя не выдал, но выдру в броню танка ударила разрывная пуля. Это был выстрел немецкого снайпера. Вы-

Всесоюзное социалистическое соревнование за дальнейший подъем животноводства

В СТЕПНОМ СОВХОЗЕ

(От нашего корреспондента)

Чабаны и подпаски, зоотехники и ветеринары, все животноводы племхоза имени Сталина охвачены одним стремлением — дать фронту и стране как можно больше животноводческой продукции сверх плана. Чабан Дмитров дал слово получить от ста маток 120 ягнят и по-большевистски боролся за выполнение своего обязательства. Окот в отаре Дмитрова прошел отлично. От 100 маток получено 125 ягнят. Знатные чабаны, как зенитчики ока, обеграли ягнят, любяко выращивали их. Пять ягнят родились слабыми, больными. С особой заботливостью ухаживал за ними Дмитров, держал в тепле, покрывалась.

Несколько пастбища совхоза сейчас присекают представители со всех концов Советского Союза. Представители колхозов и совхозов Азербайджана и Грузии, Татарии и Таджикистана заключают договоры на покупку молодого говядилья. В нынешнем году совхоз уже продал 2600 голов чистокровных баранов и маток.

Начался наиболее ответственный период в жизни овцеводческого совхоза — стрижка овец. В больших, просторных помещениях около 200 рабочих и работниц производят механическую и ручную стрижку овец, сортируют и упаковывают шерсть. Отдельные отары дают по 4 и больше килограммов шерсти с овцами. Работница Головина выполняет норму на 150 процентов. Быстро и хорошо работает ручные пожнивы тов. Дикова, отстрягая по 20—25 овец за смену привыкают настричь шерсти.

Преодолеть еще острый около десяти тысяч овец. Организован

механическую стрижку повсеместно, совхоз может собрать дополнительно до 8 тонн «золотого руна».

Располагая прекрасными сено-водными угодьями, племхоз имеет все возможности обеспечить свой скот кормами на всю зиму. Сено-косяк сейчас в разгаре. Включены в работу все сенохозяйственные тракторные агрегаты, лобогрейки, сенохоски. Среди трактористов и косарей развернулось соревнование. Хорошо работает «агрегат тракториста Матвеева», который выполняет задание на 150 процентов.

Из-за недостатка рабочих рук сохоз допустил большой разрыв между косовицей и кошением. Из 700 скосивших гектаров было скосировано только 100. На помощь совхозу в этом деле пришли комсомольцы. Они создали на каждой ферме специальные комсомольско-молодежные бригады коннициков, в состав которых вошли служащие центральной усадьбы, отелей, а также эвакуированные политрукты синхосовхозов.

Эти успехи обеспечены напряженным трудом всего коллектива и его лучших стахановцев. Техник Елена Рымарь сохранила 62 теленка и добилась хорошего среднесуточного их привеса и роста. Молодая работница Клавдия Вовчук добилась в мае среднесуточного привеса от откармливой группы свиней на 200 килограммов больше плана. Пере выполняют задания по животноводству свиньи А. Степанова, В. Дидевич, А. Кобзарева, А. Тютюникова, двойня В. Плужникова, О. Лисенко и другие.

Дирекция и политотдел совхоза поддерживают инициативу комсомольцев,

Директор выдал денежные премии для передовой комсомольско-молодежной бригады и для лучших звеньев и стахановцев. Комитет ВЛКСМ учредил переходящее красное знамя для лучшей бригады.

С первых дней сезона замечательно работают звенья Бобковой и Алимовой. Они выполняют нормы на 150 проц.

Соревнование среди коннициков ширится с каждым днем. Разрыв между косовицей и кошением все более уменьшается.

Я. Кудря.

Племхоз им. Сталина
Степновский район.

ПОПОЛНЯЮТСЯ КОЛХОЗНЫЕ ФЕРМЫ

ИЗОБИЛЬНОЕ. (По телефону). В большинстве колхозов района успешно идет контрактация и покупка молодняка скота для пополнения и расширения колхозных животноводческих ферм.

Хорошую инициативу проявили колхозники сельхозартели «Новая жизнь». Они решили поставить на

ферму всех принадлежащих им телят в количестве 90 голов. Это решение выполнено. Кроме того, они заключили 21 ягненка для ОТФ.

Всего по району у трудящихся для пополнения колхозных ферм законтрактовано и куплено 1946 телят и 800 ягнят и овец.

но хорошо ухаживать за посевами. Этого никак не могут понять руководители некоторых предприятий. Из 54 хозяйств в пропаже приступили лишь 30. Коллективы швейной и обувной фабрики, пищевода, завода «Красный металлист» и горторга забыли первую и уже приступили ко второй пропаже, а также предприятия, как мельзавод № 4, артель «Гуктур», мясокомбинат по существу не борются с сорняками.

Ряд предприятий города имеет сенохозяйственные угодья. Стадная пора сенохоски уже началась, а мельзавод № 4 (директор тов. Шаталов) только приступает к ремонту сенохоски, хотя ему предстоит скосить сено со 100 гектаров. Все еще «раскачиваются» руководители хлебокомбината, ремесленного училища и маслозавода.

Прополочные работы и сеноуборку надо сочетать с timelyной подготовкой к уборке урожая. Между тем, как показало собеседование руководителей предприятий, партийных и профсоюзных организаций при ГК ВКП(б), подготовка к уборке в подсобных хозяйствах города идет неудовлетворительно. Немалую долю вины за это, наряду с руководителями предприятий, несет горсемлесхоз, призванный осуществлять руководство сельхозработами в подсобных хозяйствах. Он не учел сельскохозяйственный инвентарь и не установил контроль за его ре-

Больше мяса и молока для фронта и тыла

Весь коллектив напряженно трудится на дело победы

Вступив во Всесоюзное социалистическое соревнование, коллектив Первомайского синхосовхоза (Минераловодский район) стремится дать фронту и стране как можно больше животноводческой продукции.

Пятимесячный план сдачи молока государству совхозом выполнен полностью, план сдачи мяса — на 150 процентов. Совхоз получил премию 1958 года. Скошенные телят. Весенний сезоны закончен с перевыполнением плана. Комбайны полностью отремонтированы. Недавно совхоз получил переходящее красное знамя краевого треста и политехнического синхосовхозов.

Пятимесячный план сдачи молока государству совхозом выполнен полностью, план сдачи мяса — на 150 процентов.

Из-за недостатка рабочих рук сохоз допустил большой разрыв между косовицей и кошением. Из 700 скосивших гектаров было скосировано только 100. На помощь совхозу в этом деле пришли комсомольцы. Они создали на каждой ферме специальные комсомольско-молодежные бригады коннициков, в состав которых вошли служащие центральной усадьбы, отелей, а также эвакуированные политрукты синхосовхозов.

Эти успехи обеспечены напряженным трудом всего коллектива и его лучших стахановцев. Техник Елена Рымарь сохранила 62 теленка и добилась хорошего среднесуточного их привеса и роста.

Молодая работница Клавдия Вовчук добилась в мае среднесуточного привеса от откармливой группы свиней на 200 килограммов больше плана.

Перевыполняют задания по животноводству свиньи А. Степанова, В. Дидевич, А. Кобзарева, А. Тютюникова, двойня В. Плужникова, О. Лисенко и другие.

Коллектив совхоза обязался выполнить годовой план выхода по головам свиней на 105 процентов, получить сверх годового плана 50 якоросов, сдать государству на одну свиноматку не меньше 45 центнеров мяса, наладить от каждого фургона коровы не меньше 2.000 литров молока и сдать государству сверх годового плана 100 центнеров продукции этой продукции.

Это главные наши обязательства и за осуществление каждого из них борются все рабочие и служащие совхоза.

Директор Первомайского синхосовхоза Петарин.

Начальник политотдела Засев.



Отличный урожай вреет на полях колхоза им. Микояна, Молотовского района. Ильинцы, по предварительным данным, дали в среднем не менее 20 центнеров с гектара. На снимке: бригадир полеводческой бригады № 2 В. В. Ефремов и агроном Медведевской МТС А. С. Воротынцев осматривают посевы.

Фото И. Новоселова.

ПЕРЕД УБОРКОЙ УРОЖАЯ

Из опыта старого комбайнера

Я обязался убрать нынешний летом комбайном «Коммунар» не менее 700 гектаров колосовых и однолетних из первых в районе подготовил комбайн к работе. Комиссия признала ремонт отличным. Это был мой седьмой сезон в ремонте комбайнов.

Мне часто приходится смыть жалобы на отсутствие запасных частей. Однако эти трудности может преодолеть каждый комбайнёр. Когда я начал ремонт, то тоже столкнулся с недостатком деталей. Обширил все углы дворца машинно-тракторной станции, кучи железного хлама и много нужных деталей папиц.

Вновь с трудностями столкнулся, когда нужно было заменить важные остродифицитные части — пальцы, втулки, поршни. Этих частей на складе МТС не оказалось. Здесь на помощь пришел председатель начштаба колхоза тов. Иванов. Он дал мне

новые втулки, поршни, пальцы и еще кое- какие части. Значит не всегда иногда заглянуть в колхозные склады, кузницы.

В нынешнем году я широко практиковал реставрацию нынешних деталей. Реставрировал даже такие сложные части, как зажимные втулки подшипника, цепи Галля Эверсон.

Мне часто приходится смыть жалобы на отсутствие запасных частей. Однако эти трудности может преодолеть каждый комбайнёр. Когда я начал ремонт, то тоже столкнулся с недостатком деталей. Обширил все углы дворца машинно-тракторной станции, кучи железного хлама и много нужных деталей папиц.

Вновь с трудностями столкнулся, когда нужно было заменить важные остродифицитные части — пальцы, втулки, поршни. Этих частей на складе МТС не оказалось. Здесь на помощь пришел председатель начштаба колхоза тов. Иванов. Он дал мне

И. Мельников.

Комбайнёр Мододжской МТС.

Шефство над молодыми комбайнёрами

В машино-тракторных станциях Троицкого района в молодые, малоопытные комбайнёры прикрепляются для оказания практической помощи опытные комбайнёры и бригадиры тракторных бригад. Они берут шефство над молодыми водителями и обязуются оказывать им техническую помощь в завершении ремонта комбайнов и в проведении уборки урожая.

В Троицкой МТС впервые будет работать на комбайне «Коммунар» Нина Горбунова. Она взяла обязательство скосить 500 гектаров колосовых за 20 дней и полна решимости осуществить это. Для оказа-

ния ей технической помощи шефство над нею берет бригадир тракторной бригады И. Я. Чернов.

Комбайнёры А. Горбунов и И. Воробьев, соревнуясь между собой, взяли обязательство скосить по 1500 гектаров колосовых культур. Этим комбайнёрам будут помогать бригадиры тракторных бригад тов. Ейков и Белохопотов.

Всём 15 молодым водителям, которые впервые будут работать на комбайнах, обещали помочь опытные комбайнёры и бригадиры тракторных бригад.

В. Бондаренко.

СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ В ДНИ ВОЙНЫ

Сельский совет села Швецово и его депутаты пользуются заслуженным авторитетом у своих избирателей. Огромную работу проделал совет в нынешнем году по мобилизации всех сельчан на самоотверженную борьбу за то, чтобы дать фронту больше хлеба, мяса и другой продовольственной продукции. Правильно использовав живую тягловую силу, пивоваренные колхозы своевременно вспахали землю и засеяли ее. Сейчас широкий фронт идет прополка, заканчивается ремонт лобогреек, граблей, сеялок и популаризируются опыт работы.

Нельзя забывать, что создание собственной продовольственной и кормовой базы — дело большой государственной важности, за которое несет полную ответственность парторганизации предприятий, как и профсоюзные организации.

Н. КУЗНЕЦOV.

Секретаря Ворошиловского горкома ВКП(б) по торговле и общественному питанию.

Сельский совет работает по плану. В этом году проведены четыре сессии и семь заседаний исполнкома, рассматривающие ряд вопросов сельского хозяйства, оборонной и организационно-массовой работы, финансовой дисциплины, деятельности школ и т. д. Постоянно действующие комиссии заседали шесть раз.

Проявлены инициатива по наведению чистоты и порядка на улицах села, в усадьбах колхозников, в конторах правления колхозов. В Швецово есть 15 колхозов с пятьювой водой; все они имеют крышки, возле каждого организовано дежурство колхозников. Регулярно работают две бани.

Недавно на сессии сельского совета председатель Марфа Матлашева подробно отчитывалась перед избирателями о работе исполнкома. Работа признана удовлетворительной.

М. Попелько.

Петровский район.

БОРЬБОЙ СССР ВОСХИЩЕНЫ ВСЕ СВОБОДОЛЮБИВЫЕ НАРОДЫ

Приветствия Советскому Союзу в связи с годовщиной отечественной войны против гитлеровских захватчиков

НЬЮ-ЙОРК, 22 июня. (ТАСС). В связи с годовщиной отечественной войны против гитлеровских захватчиков ряд видных общественных деятелей, представителей науки, литературы и искусства прислали в нью-йоркское отделение ТАСС приветствия на имя советского народа и германской Красной Армии.

Известный американский писатель Теодор Драйзер в своем приветствии пишет: «Считая честью выразить свою благодарность русскому народу за его гигантские труды на благо всего человечества, за его поразительные социальные достижения, за его герономскую оборону родины от нападения сумасшедшего Гитлера».

Известный американский писатель Эптон Сниклер пишет: «Самыми счастливыми известиями на моем веку являются известия о том, что моя страна и Англия объединились с Советским Союзом и дали обязательства добиться победы над фашистскими агрессорами, а также сотрудничать по обеспечению мира и проведению реконструкции после этой ужасной войны. Поздравляю народы Советского Союза с их герономской обороной».

В приветствии известного немецкого писателя Томаса Манна говорится: «22 июня 1941 года — день, когда Советский Союз вступил,

и я в эту войну за свободу народа, останется навсегда самым памятным днем для всего человечества. Я всей душой разделю восхищение всех свободолюбивых людей огромным и успешным сопротивлением русской армии и всей русской нации безжалостному агрессору. Я, сейчас уже пожилой человек, — ничего так страстно не желал и ни о чем не пропустил как смиренное природу, как дождь до того дня, когда народы обнимут друг друга со словами: «Чудоюще уничтожено, мир свободен, начинается новая жизнь и новое счастье».

Известный немецкий писатель Линн Фейхтвангер пишет: «Каждая победа, каждый великий подвиг Красной Армии не только разрушают часть военной машины варваров, но одновременно чудовищную крепость предрассудков, которую создали против Советского Союза злоба и властик во всем мире. То, что достигла Красная Армия в течение этого года, не только защищало Советский Союз против вторгшейся армии варваров, но и открыло глаза многим миллионам во всем мире на мощь и истинную сущность Советского Союза. В день этой годовщины весь цивилизованный мир вспоминает о Советском Союзе с восхищением и любовью».

Надежды гитлеровцев на украинский клуб провалились

СТОКГОЛЬМ, 23 июня. (ТАСС). Германские газеты в один голос пишут теперь, что немцы в Германии нечего надеяться на украинский клуб. На Украине некому сеять — в салах остались только женщины и дети, да и нечем сеять — нет ни семян, ни машин, ни горючего, ни уборенных. Газеты вынуждены далее признать, что украинцы «трудно заставить работать на немцев». «Никаких успехов от украинского сельского хозяйства и промышленности ожидают не следует — скручиваются гитлеровцы».

Лаваль продает французских рабочих в гитлеровское рабство

ЖЕНЕВА, 23 июня. (ТАСС). Вчера вечером, в связи с кампанией «шербоки» рабочих для отправки в Германию, Лаваль выступил по радио с речью, в которой в рабочих, уголовных тюмах изъялалась свою покорность и преданность гитлеровской Германии и готовность приносить ей в жертву кровные интересы французского народа.

Лаваль признал, что «Франция стоит перед огромной задачей разрешения очень трудных внутренних проблем», в число которых он отнес прежде всего проблему снабжения населения. Указав на бедственное положение Французского народа, Лаваль с исключительным цинизмом заявил, что не эти проблемы его интересуют и что с его точки зрения есть «более серьезные вопросы».

Все свою дальнейшую речь Лаваль посвятил вопросу о том, как

Франция должна возвещать довре Германии, чтобы найти себе место в гитлеровском «новом порядке». С неслыханной наглостью он возвысил на Францию всю пользу ответственности за возникновение войны в 1939 году.

Лаваль открыл занавес, что он желает победы Германии в нынешней войне и что он будет всячески содействовать достижению этой победы. Он призывал к новым уступкам и новым жертвам в пользу гитлеровской Германии. Предупредив, что Германия отказалась освободить даже часть французских военнопленных, Лаваль не только опровергнул это решение Берлина, но потребовал посыпки новых сотен тысяч французов на гитлеровскую катуру.

Речь Лаваля была полна нападок на французов за «нерешительность и нежелание содействовать политике правительства».

СМОЛЮНКО НОРАБЛЕЙ ПОТЕРИАЛИ ЯПОНЦЫ

НЬЮ-ЙОРК, 23 июня. (ТАСС). По американским данным, за время войны на Тихом океане морские силы союзников потопили 291 японский корабль, в том числе

один линкор, 4 авианосца, 18 крейсеров, 26 эсминцев, 27 подводных лодок, 82 транспорта и 65 торговых судов.



Группа английских летчиков — участников воздушного налета на германский город Кельн.

Новый крупный налет на Эмден

ЛОНДОН, 23 июня. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, в ночь на 23 июня английские бомбардировщики совершили крупный и успешный налет на германский город Эмден. Шесть самолетов не вернулись на свою базу.

Переговоры в Вашингтоне

Совместное заявление
ВАШИНГТОН, 23 июня. (ТАСС). Рузвельт и Черчилль опубликовали следующее совместное заявление: «Президент США и премьер-министр Англии совместно с высокопоставленными представителями армии, флота и авиации продолжают в Вашингтоне переговоры и совещания, начавшиеся 19 июня.

Цель этих переговоров — в кратчайший срок сконцентрировать максимальную военную мощь союзников против врага и перенести, в где это необходимо, обеспечение дальнейшее согласование всех мероприятий, которые уже некоторое время назад были

САБОТАЖ НА ГЕРМАНСКИХ ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГАХ
СТОКГОЛЬМ, 23 июня. (ТАСС). За последние времена, как об этом сообщают германские газеты, в Германии участились случаи саботажа во всех отраслях хозяйства.

Особенно это заметно на железных дорогах. «Не проходит и дня, — пишет одна гитлеровская газета, — чтобы не произошел вредительский акт на транспорте».

По сообщению другой газеты, в ночь на 9 июня сошел с рельсовский поезд, шедший из Берлина в Кенигсберг. Газета признает, что это результат саботажа. Германские власти объявили награду в 100 тысяч марок за поимку виновников этой аварии.

Вчера вечером, в связи с кампанией «шербоки» рабочих для отправки в Германию, Лаваль выступил по радио с речью, в которой в рабочих, уголовных тюмах изъялалась свою покорность и преданность гитлеровской Германии и готовность приносить ей в жертву кровные интересы французского народа.

Лаваль признал, что «Франция стоит перед огромной задачей разрешения очень трудных внутренних проблем», в число которых он отнес прежде всего проблему снабжения населения. Указав на бедственное положение Французского народа, Лаваль с исключительным цинизмом заявил, что не эти проблемы его интересуют и что с его точки зрения есть «более серьезные вопросы».

Все свою дальнейшую речь Лаваль посвятил вопросу о том, как

Франция должна возвещать довре Германии, чтобы найти себе место в гитлеровском «новом порядке». Предупредив, что Германия отказалась освободить даже часть французских военнопленных, Лаваль не только опровергнул это решение Берлина, но потребовал посыпки новых сотен тысяч французов на гитлеровскую катуру.

Речь Лаваля была полна нападок на французов за «нерешительность и нежелание содействовать политике правительства».

Лаваль открыл занавес, что он желает победы Германии в нынешней войне и что он будет всячески содействовать достижению этой победы. Он призывал к новым уступкам и новым жертвам в пользу гитлеровской Германии. Предупредив, что Германия отказалась освободить даже часть французских военнопленных, Лаваль не только опровергнул это решение Берлина, но потребовал посыпки новых сотен тысяч французов на гитлеровскую катуру.

Речь Лаваля была полна нападок на французов за «нерешительность и нежелание содействовать политике правительства».

Лаваль признал, что «Франция стоит перед огромной задачей разрешения очень трудных внутренних проблем», в число которых он отнес прежде всего проблему снабжения населения. Указав на бедственное положение Французского народа, Лаваль с исключительным цинизмом заявил, что не эти проблемы его интересуют и что с его точки зрения есть «более серьезные вопросы».

Все свою дальнейшую речь Лаваль посвятил вопросу о том, как

Театральные бригады на колхозных полях

Театральные коллективы нашего края приняли активное участие в художественном обслуживании колхозников на весенний сезон. Все театры посыпали в районы специальные бригады артистов, в состав которых вошли исполнители различных жанров. В основу репертуара бригад было положена антифашистская, оборонная тематика, произведения русских и западноевропейских классиков и др.

Бригада краиногтетра выезжала в колхозы 8 сельсоветов Ворошиловского (сельского) района, обслуживающих более 5.300 человек. Группы артистов краевого театра кукол побывали в Горячеводском, Ново-Александровском, Расшеватском, Егорьевском и Изобильном районах, дав на полях для 12 тыс. колхозников 35 спектаклей.

Хоронинский театр, находящийся в Моздоке, обслуживал колхозы и совхозы Наурского района. Николаевский театр юного зрителя, базой которого является г. Буденовск, выделил на весенний сезон художественные бригады, которые посетили 20 колхозов Трудовой, Некойинской и Буденовской МДР. В полном составе принял участие в обслуживании весеннего сезона Каменец-Подольский театр, находящийся в Георгиевске. Его артисты побывали в 23 колхозах Степновского, Советского и Георгиевского районов. Коллектив Кизлярского театра выезжал к колхозникам Шелковского и Кизлярского районов.

Кроме творческой работы, артисты помогали работникам сельского хозяйства и учреждений. Они спорили избы-читальни и колхозы, большие библиотеками и агиткарами, проводили беседы и инструктажи с руководителями и членами драмкружков и т. п.

В обслуживании весеннего сезона участвовали также 7 бригад филармонии, украинский ансамбль и другие коллективы.

Сейчас работники искусств края готовятся принять активное участие в художественном обслуживании уборочной кампании.

Б. Глазман.

Инспектор театров отдела по делам искусств при исполнкоме Крайсовета

Ответственный редактор
С. ОГУРЦОВ.

ГЕОРГИЕВСКИЙ ЗООТЕХНИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ НКЗ РСФСР

СПЕЦИАЛИЗАЦИЯ — ПТИЦЕВОДСТВО
ОБЪЯВЛЯЕТ
НАБОР УЧАЩИХСЯ

на 1942-1943 учебный год.
Срок обучения два года.

В текущем принимаются окончавшие 7 классов средней школы, в возрасте от 15 до 25 лет. Окончившие в 1941-1942 г. 7-й класс неполной средней школы, 8, 9 и 10 классы средней школы, а также демобилизованные из рядов РККА, имеющие подготовку не ниже 7 классов, независимо от времени окончания школы, в технику принимаются бесплатно.

ОБУЧЕНИЕ 150 руб. в год, включается в плату. Окончавшие школу на хорошо и отлично зачисляются на стипендию сразу и финале. Окончавшие школу на хорошо и отлично зачисляются на стипендию сразу и финале.

На 1942-1943 учебный год приема не производится. Учащиеся, имеющие стипендию, могут продолжать обучение в других техникумах, а также в университете.

Заявления о приеме направлять на имя директора техникума по адресу: Георгиевск, Почтовый ящик № 1. При приеме требуется представить правоучебные документы: 1. Об образовании; 2. Справка о рождении; 3. Справка о состоянии здоровья; 4. Справка о занятости 1 сентября. О дне экзамена поступающие извещаются почтой.

— 3 —

Ворошиловский маскоинспекторский комитет

ТРЕБУЮТСЯ

ВЕТВРАЧИ, ВЕТЕРНАЯ ДИСПЕЧИРСКАЯ для работы в гигиенических ветсанучастках в г. им. Ворошилова.

Заявления с указанием стажа, образования, автобиографии направлять: Ростов-на-Дону, управление ж. и им. Ворошилова, ст. ветсаниспектору.

МЕНЮ КВАРТИРУ с удобствами в Ворошиловске на Пятигорск. Звонить 3-22-76.